双鸭山市住房和城乡建设局 2022 年部门预算

目 录

第一部分 双鸭山市住房和城乡建设局部门概况

- 一、部门职责
- 二、部门机构设置
- 三、部门人员构成
- 四、部门预算构成

第二部分 双鸭山市住房和城乡建设局部门 2022 年部门 预算报表

- 一、收支总表
- 二、收入总表
- 三、支出总表
- 四、财政拨款收支总表
- 五、一般公共预算支出表
- 六、一般公共预算基本支出表
- 七、一般公共预算"三公"经费支出表
- 八、政府性基金预算支出表
- 九、项目支出表
- 十、项目支出绩效表
- 十一、部门整体支出绩效目标表
- 十二、国有资本经营预算支出表

第三部分 双鸭山市住房和城乡建设局部门 2022 年部门 预算情况说明

- 一、关于预算收支增减变化的说明
- 二、关于收入总表的说明
- 三、关于支出总表的说明
- 四、关于财政拨款收支总表的说明
- 五、关于一般公共预算支出表的说明
- 六、关于一般公共预算基本支出表的说明
- 七、关于一般公共预算"三公"经费支出表的说明
- 八、关于政府性基金预算支出表的说明
- 九、机关运行经费情况说明
- 十、关于政府采购预算情况说明
- 十一、关于国有资产占有使用情况说明
- 十二、关于重点项目预算绩效目标的说明
- 十三、关于部门整体支出绩效目标的说明
- 十四、关于国有资本经营预算支出表的说明

第四部分 名词解释

第一部分 双鸭山市住房和城乡建设局部门概况

一、部门职责

- (一)拟订住房和城乡建设管理地方性法规、市政府规章 草案以及相关发展战略、中长期规划并贯彻实施。
- (二)承担全市城镇低收入家庭住房保障工作的责任。拟订住房保障相关政策并指导实施。拟订全市保障性住房规划及政策,会同有关部门做好中央和省、市有关保障性住房资金安排,并监督组织实施。编制住房保障发展规划和年度计划并监督实施。
- (三)承担推进全市住房制度改革的责任。拟订适情的住房政策。指导住房建设和住房制度改革。拟订全市住房建设规划并指导实施。拟订全市住宅产业化发展的中长期规划和相关政策,指导全市住宅产业化实施工作。
- (四) 承担贯彻实施工程建设标准体系的责任。执行工程建设实施阶段的国家标准、行业标准和全国统一定额。拟订全市地方性工程建设标准和定额。贯彻实施建设项目可行性研究评价方法、经济参数、建设标准和工程造价的管理制度。拟订公共服务设施(不含通信设施)建设标准并监督执行。指导监督全市各类工程建设标准定额的实施和工程造价计价。组织发布工程造价信息。

- (五)承担规范全市房地产市场秩序、监督管理房地产市场的责任。会同或配合有关部门拟订房地产市场监管政策并监督执行。提出房地产业的行业发展规划和产业政策。拟订房地产开发房屋面一积管理、房地产估价与经纪管理、住房专项维修资金、物业管理的规章制度并监督执行。
- (六)监督管理全市建筑市场、规范市场各方主体行为。 指导全市建筑活动。组织实施房屋和市政工程项目招投标活动 的监督管理。拟订勘察设计、施工、建设监理的地方性法规和 市政府规章草案并指导实施。负责市场主体合同履约行为的监 督管理。拟订工程建设、建筑业、勘察设计的行业发展战略、 中长期规划、改革方案、产业政策、规章制度并监督执行。拟 订规范建筑市场各方主体行为的规章制度并执行。组织协调建 筑企业参与国际工程承包、建筑劳务合作。
- (七)拟订全市城市建设管理的政策和规划并指导实施。 指导城市市政公用设施建设、安全和应急管理。提出全市城市 市政公用基础设施投资计划建议。参与全市城市基础设施建设 项目前期工作的论证。
- (八)承担规范和指导全市村镇建设的责任。拟订全市村 庄和小城镇建设发展战略、中长期规划、相关政策和规章制度。 指导农村住房建设和危房改造。指导小城镇和村庄基础设施建 设及人居环境、生态环境的改善工作。指导村镇建设试点工作。 负责历史文化名城(镇、村)审查报批和保护监督。

- (九) 承担建筑工程质量安全监督管理的责任。负责住房和城乡建设行业安全生产工作。拟订全市建筑工程及附属设施、市政工程质量和建筑安全生产、竣工验收备案的政策、规章制度并监督执行负责建筑施工企业的安全生产许可管理。组织或参与工程重大质量、安全事故的调查处理。拟订建筑业、工程勘察设计咨询业的技术政策并指导实施。负责建设工程消防设计审查验收相关工作。指导全市房屋及附属设施、市政基础设施工程的抗震设计规范的贯彻实施。
- (十)承担推进建筑节能、城镇减排的责任。会同有关部门拟订全市住房和城乡建设的科技发展规划和经济政策、建筑节能的政策、规划并监督实施。组织实施重大建筑节能项目,推进城镇减排。组织实施重点科技项目的研究开发。指导各类房屋墙体材料革新工作。
- (十一)负责全市住房公积金监督管理。会同有关部门拟订住房公积金政策、发展规划并组织实施。制定住房公积金缴存、使用、管理和监督制度。监督全市住房公积金和其他住房资金的管理、使用和安全。管理住房公积金信息系统。
 - (十二) 开展住房和城乡建设方面的国际交流与合作。
 - (十三) 完成市委、市政府交办的其他工作任务。

二、部门机构设置

部门本级有内设机构6个,分别为双鸭山市住房和城乡建设局、双鸭山市市政设施维护中心、双鸭山市北秀公园、双鸭

山市城乡建设公共服务中心、双鸭山市园林绿化服务中心、双鸭山市人民防空办公室。

本部门中,行政单位1家,参公事业单位0家,事业单位5家,名单如下:

序号	单位名称	单位性质
1	双鸭山市住房和城乡建设局	行政单位
2	双鸭山市市政设施维护中心	事业单位
3	双鸭山市北秀公园	事业单位
4	双鸭山市城乡建设公共服务中心	事业单位
5	双鸭山市园林绿化服务中心	事业单位
6	双鸭山市人民防空办公室	事业单位

三、部门人员构成

双鸭山市住房和城乡建设局部门编制总数为 315 个,其中: 行政编制 39 个,事业编制 276 个。实有人员 482 人,其中:在 职人员 306 人,离退休人员 176 人。与上年预算相比,实有人 数增加 52 人,其中:在职人数增加 13 人,离退休人数增加 39 人。

四、部门预算构成

双鸭山市住房和城乡建设局部门预算是包括双鸭山市住房 和城乡建设局本级以及所属 5 家预算单位的汇总预算。

第二部分 双鸭山市住房和城乡建设局部门 2022 年部门预 算公开报表

一、收支总表

	收到	支总表						
部门/单位: 住建局			单位:万元					
收 入		支 出						
项目	预算数	项目	预算数					
一、一般公共预算拨款收入	9033.82	一、一般公共服务支出	839.51					
二、政府性基金预算拨款收入		二、社会保障和就业支出	1717.70					
三、国有资本经营预算拨款收入		三、卫生健康支出	306.97					
四、财政专户管理资金收入		四、城乡社区支出	5888.26					
五、上级补助收入		五、住房保障支出	281.38					
六、附属单位上缴收入								
七、事业收入								
八、事业单位经营收入								
九、其他收入								
本年收入合计	9033.82	本年支出合计	9033.82					
上年结转结余		年终结转结余						
收入 总 计	9033.82	支 出 总 计	9033.82					

二、收入总表

					4 5	7入总表						
部门/单位: 住致											单位:万元	Ü.
部门(单位)代码	部门(单位)名称	合计					本年收入					
메 기(파파기(메	에 기누() 현하		小计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算	财政专户管理资金	事业收入	事业单位经营收入	上级补助收入	附属单位上缴收入	其他收入
404	住建局	9033.82	9033.82	9033.82								
404001	双鸭山市住房和城乡建设局	653.10	653.10	653.10								
404002	双鸭山市人民防空办公室	1165.40	1165.40	1165.40								
404003	双鸭山市市政设施维护中心	4082.49	4082.49	4082.49								
404004	双鸭山市北秀公园	597.60	597.60	597.60								
	双鸭山市城乡建设公共服务中心	671.83	671.83	671.83								
404006	双鸭山市园林绿化服务中心	1863.40	1863.40	1863.40								
	合 计	9033.82	9033.82	9033.82								

三、支出总表

		支	出总表				
部门/单位: 住建局							单位:万元
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	事业单位经 营支出	上缴上级支 出	对附属单位 补助支出
201	一般公共服务支出	839.51	600.79	238.72			
20103	政府办公厅(室)及相关机构事务	839.51	600.79	238.72			
2010399	其他政府办公厅(室) 及相关机构事务支出	839.51	600.79	238.72			
208	社会保障和就业支出	1717.70	1717.70				
20805	行政事业单位养老支出	1717.70	1717.70				
2080501	行政单位离退休	189.53	189.53				
2080502	事业单位离退休	1092.27	1092.27				
2080505	机关事业单位基本养老 保险缴费支出	392.40	392.40				
2080506	机关事业单位职业年金 缴费支出	43.50	43.50				
210	卫生健康支出	306.97	306.97				
21011	行政事业单位医疗	306.97	306.97				
2101101	行政单位医疗	106.39	106.39				
2101102	事业单位医疗	199.68	199.68				
2101199	其他行政事业单位医疗 支出	0.90	0.90				
212	城乡社区支出	5888.26	3233.46	2654.80			
21201	城乡社区管理事务	870.84	858.84	12.00			
2120101	行政运行	449.99	437.99	12.00			
2120106	工程建设管理	420.85	420.85				
21203	城乡社区公共设施	5017.42	2374.62	2642.80			
2120399	其他城乡社区公共设施 支出	5017.42	2374.62	2642.80			
221	住房保障支出	281.38	281.38				
22102	住房改革支出	281.38	281.38				
2210201	住房公积金	281.38	281.38				
	合 计	9033.82	6140.30	2893.52			

四、财政拨款收支总表

	财政拨款	收支总表	
部门/单位: 住建局			单位:万元
收 入		支出	l
项目	预算数	项目	预算数
一、本年收入	9033.82	一、本年支出	9033.82
(一) 一般公共预算拨款	9033.82	(一)一般公共服务支出	839.51
(二) 政府性基金预算拨款		(二)社会保障和就业支出	1717.70
(三) 国有资本经营预算拨款		(三)卫生健康支出	306.97
		(四)城乡社区支出	5888.26
		(五)住房保障支出	281.38
二、上年结转		二、年终结转结余	
(一) 一般公共预算拨款			
(二) 政府性基金预算拨款			
(三) 国有资本经营预算拨款			
收 入 总 计	9033.82	支 出 总 计	9033.82

五、一般公共预算支出表

	一般公共	共预算支出	表			
部门/单位:住建局						单位:万元
数目检查	Negro			450±0		
科目编码	科目名称	合计	小计	人员经费	公用经费	项目支出
201	一般公共服务支出	839.51	600.79	555.07	45.72	238.7
20103	政府办公厅(室)及相关机构事务	839.51	600.79	555.07	45.72	238.7
2010399	其他政府办公厅(室)及相关机构事务支出	839.51	600.79	555.07	45.72	238.7
208	社会保障和就业支出	1717.70	1717.70	1717.70		
20805	行政事业单位养老支出	1717.70	1717.70	1717.70		
2080501	行政单位离退休	189.53	189.53	189.53		
2080502	事业单位离退休	1092.27	1092.27	1092.27		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	392.40	392.40	392.40		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	43.50	43.50	43.50		
210	卫生健康支出	306.97	306.97	306.97		
21011	行政事业单位医疗	306.97	306.97	306.97		
2101101	行政单位医疗	106.39	106.39	106.39		
2101102	事业单位医疗	199.68	199.68	199.68		
2101199	其他行政事业单位医疗支出	0.90	0.90	0.90		
212	城乡社区支出	5888.26	3233.46	3027.22	206.24	2654.8
21201	城乡社区管理事务	870.84	858.84	747.95	110.89	12.0
2120101	行政运行	449.99	437.99	352.79	85.20	12.0
2120106	工程建设管理	420.85	420.85	395.16	25.69	
21203	城乡社区公共设施	5017.42	2374.62	2279.27	95.35	2642.8
2120399	其他城乡社区公共设施支出	5017.42	2374.62	2279.27	95.35	2642.8
221	住房保障支出	281.38	281.38	281.38		
22102	住房改革支出	281.38	281.38	281.38		
2210201	住房公积金	281.38	281.38	281.38		
	合 计	9033.82	6140.30	5888.34	251.96	2893.5

六、一般公共预算基本支出表

部门/黄色、佐油星				26 Pr
部门/单位: 住建局	部门预算支出经济分类科目		一般公共预算基本支出	単位: 万テ
科目編码	科目名称	合计	人员经费	公用经费
301	工资福利支出	4430.68	4423.68	7.0
, 30101	基本工资	2382.19	2375.19	7.0
3010101	基本工资	2382.19	2375.19	7.0
30102	津児村別は	983.77	983.77	
3010201	津补贴	951.23	951.23	
3010202	采暖补贴 (在职)	32.54	32.54	
30103 3010301	奖金	107.55	107.55	
	奖金	107.55		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	392.05	392.05	
30109	职业年金缴费	99.84	99.84	
30110	职工基本医疗保险缴费	158.30	158.30	
3011001	基本医疗保险缴费 (在职)	155.75	155.75	
3011002	大额医疗费用补助 (在职)	2.55	2.55	
30112	其他社会保障缴费	25.60	25.60	
3011201	工伤保险缴费	24.90	24.90	-
3011202	失业保险缴费	0.70	0.70	
30113	住房公积金	281.38	281.38	
302	商品和服务支出	244.96		244.9
30201	办公费	36.92		36.9
30202	印刷费	2.00		2.0
30204	手续费	0.20		0.2
30205	水费	0.50		0.50
,				
3020501	办公水费	0.50		0.50
30206	电费	4.00		4.0
3020601	办公电费 	4.00		4.0
30207	邮电费	4.50		4.5
3020701	邮电费	4.00		4.0
3020702	电话通讯费	0.50		0.50
30208	取暖费	52.28		52.2
3020801	办公用房取暖费	52.28		52.2
30209	物业管理费	0.20		0.2
30211	差旅费	6.00		6.0
30213	维修 (护) 费	1.00		1.0
3021301	一般维修费	1.00		1.0
30228	工会经费	15.14		15.14
30229	福利费	60.60		60.6
3022901	福利费	4.60		4.6
3022902	体检费 (在职)	24.48		24.4
3022903 30231	体检费 (高退休)	31.52 11.89		31.5: 11.8 ^s
30231	公务用车运行维护费 其他交通费用	47.69		47.6
30299	其他商品和服务支出	2.04		2.0
3029902	离休人员公用经费	0.04		0.0
3029903	退休人员公用经费	2.00		2.0
303	对个人和家庭的补助	1464.66	1464.66	
30301	高休费	23.48	23.48	
3030101 3030102	高休工资	23.35	23.35	
3030102	采暖补贴 (离休) 退休费	1269.92	1269.92	
3030201	退休工资	1228.23	1228.23	
3030202	采暖补贴 (退休)	41.69	41.69	
30305	生活补助	10.40	10.40	
3030501	遗属生活补助	10.40	10.40	
30307	医疗费补助	160.42	160.42	
3030702 3030703	基本医疗保险缴费(退休) 大额医疗费用补助(退休)	157.47	157.47 2.95	
3030703	大额医疗费用补助(退休) 奖励金	0.44	0.44	
	合 计	6140.30	5888.34	251.9

七、一般公共预算"三公"经费支出表

			》	E公"经费3	5中主		
部门/单位: 住葵	推局	MX Z	<u>+</u> +₩1,777,	_	Х Ш Ж		单位:万元
部门(单位)代码 部门(单位)名称		"三公" 经费合计	因公出国(境)费		公务接待费		
部门(单位)代码	前 J(半 位)名称	二公 经货品计	四公山四(境) 安	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	公 另按付权
404002	双鸭山市人民防空办公室	3.00		3.00		3.00	
404004	双鸭山市北秀公园	3.00		3.00		3.00	
404005	双鸭山市城乡建设公共服务 中心	5.89		5.89		5.89	
	合 计	11.89	0.00	11.89	0.00	11.89	0.00

八、政府性基金预算支出表

	政府性基金预算支出表											
部门/单位: 住建局				单位:万元								
本年政府性基金预算支出 科目编码 科目名称												
竹田細昀	科日名称	合计	基本支出	项目支出								
		0	0	0								
注:本部门没有使用	用政府性基金预算拨	款安排的支出,故本	上表无数据。									

九、项目支出表

					项目支	出表						
部门/单位: 住	建局										单位:万元	
类型	项目名称	体口分秒	项目单位	合计		本年拨款		Į "	加拨款结转结系	₹	财政专户管理	单位资金
大王			ВΗ	一般公共预算	政府性基金预 算	国有资本经营 预算	一般公共预算	政府性基金预 算	国有资本经营 预算	资金	半位负亚	
	保障性住房办公经 费	双鸭山市住房和 城乡建设局	7.00	7.00								
	商品房系统升级	双鸭山市住房和 城乡建设局	5.00	5.00								
其他运转类	市版1分析性修维和	双鸭山市市政设 施维护中心	1728.62	1728.62								
FIDE44X	市区内亮化维修维 护及电费	双鸭山市市政设 施维护中心	200.00	200.00								
	- 项目文出	双鸭山市北秀公 园	106.91	106.91								
	市区绿化乔护	双鸭山市园林绿 化服务中心	607.27	607.27								
专项业务费项	人防运行文出	双鸭山市人民防 空办公室	154.72	154.72								
目	1人际信保建设专出	双鸭山市人民防 空办公室	84.00	84.00								
	合 计		2893.52	2893.52								

十、项目支出绩效表

					坝	ロス	出绩效表							
形门/单位:住	E建局											单位:万		
单位名称	项目名称	预算执行率 权重(%)	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标性 质	本年绩效指 标值	绩效度量单 位	本年权重		
		D/III/109			严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.		
	工资支出	10	工资支出	331.25	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22		
					足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余	效益指标	时效指标 经济效益指标	发放及时率 结余率=结余数/预算数	等于 小于等于	100	% %	22		
					严格执行相关政策,	xxminn		足额保障率	等于	100	%	22		
	total value of		年終一次性	45.40	保障工资及时发放	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22		
	年終一次性奖金	10	奖金和工作 人员奖励	15.42	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22		
			700000		科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22		
			社会保障缴		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	足额保障率 科目调整次数	等于 小于等于	100	%	22		
	社会保障數费	10	性 云体 障 数	77.29	足额发放,预算编制) THEN	时效指标	村田 開墾 / 数 发放及 时率	禁于	100	%	22		
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22		
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	2		
	住房公积金	10	住房公积金	41.06	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	2:		
	123324042		1200220		足额发放,预算编制	****	时效指标	发放及时率	等于	100	%	2:		
					科学合理,减少结余 严格执行相关政策,	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数 足额保障率	小于等于 等于	5 100	% %	2:		
					保障工资及时发放	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	100	次	22		
	退休费	10	退休费	65.30	足额发放, 预算编制	, щини	时效指标	发放及时率	等于	100	%	2:		
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	2		
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	2		
	生活补助	10	生活补助	4.27	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	2		
					足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余	********	时效指标 经济效益指标	发放及时率	等于	100	% %	2:		
					件字古理,城少结束 严格执行相关政策,	效益指标	经济效益的	结余率=结余数/预算数 足额保障率	小于等于 等于	100	76 %	2:		
			高退休医疗		保障工资及时发放	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	2		
	高退休人员医疗费	10	10	10	费	19.46	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	2
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	2		
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	2:		
独生子女	独生子女父母奖励	10	独生子女父	0.05	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	2:		
			母奖励		足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余	效益指标	时效指标 经济效益指标	发放及时率 结余率=结余数/预算数	等于 小于等于	100	% %	2:		
					严格执行相关政策,	xxminn		足额保障率	等于	100	%	2		
		· 监察人员津贴 10	各类人员补	1,10	保障工资及财发放	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22		
	纪检监察人员津贴	10	助支出	1.10	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22		
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22		
鴨山市住房	- 1 F- (1)************************************		6 W 1 B21	(mail	严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22		
P城乡建设局	六十年代精简下放 人员生活经费	10	各类人员补 助支出	1 11 71	足额发放,预算编制 科学合理,减少结余 效益指标	时效指标	科目调整次数 发放及时率	小于等于 等于	100	次 %	22			
	八贝工/历红页		шхш			效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22		
						77 0000 7713	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22		
				公用经 41.99	保障单位日常运转, 提高预算编制质量, 严格执行预算	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/	小于等于	5	%	22		
	定额公用经费	10	定额公用经					预算数						
			费				/2200-00-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0	"三公经费控制率"=(实际支出数/	小于等于	100	%	22		
							经济效益指标	预算安排数)×100% 运转保障率	等于	100	%	22		
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22		
					保障单位日常运转,	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/	小于等于	5	%	22		
	福利费	10	福利费	0.60	提高预算编制质量,		(D)重1月(V)	预算数	小(1年)	,	/0			
	IIII-1994		IM112A	0.00	严格执行预算			"三公经费控制率"= (实际支出数/	小于等于	100	%	22		
						效益指标	经济效益指标	预算安排数)×100% 运转保障率	Art T	100	%	2.2		
							数量指标	科目调整次数	等于 小于等于	100	次	22		
						产出指标		预算编制质量= (执行数-预算数)/						
	T 人 43 世	10	エム級曲	2 27	保障单位日常运转,		质量指标	预算数	小于等于	5	%	22		
	工会经费	10	工会经费	3.27	提高预算编制质量, 严格执行预算			"三公经费控制率"=(实际支出数/	小于等于	100	%	22		
) 101VI 10VE	效益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%						
							William Hart	运转保障率	等于	100	%	22		
						产出指标	数量指标	科目调整次数 预算编制质量= (执行数-预算数)/	小于等于	10	次	22		
			其他交通补		保障单位日常运转,) THIRM	质量指标		小于等于	5	%	2		
	其他交通补贴	10	贴	39.34	提高预算编制质量,			"三公经费控制率"=(实际支出数/		400	0/			
					严格执行预算	效益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%	小于等于	100	%	2		
								运转保障率	等于	100	%	2:		
					负责城镇最低收入家	产出指标	时效指标	任务按时完成率	大于等于	25	万元	2		
	保障性住房办公经	10	###=##	7.00	庭廉和住房的保障		成本指标	累计使用资金	大于等于	25	万元	2		
	费	"	其他运转类	7.00	监督管理,用于保障	效益指标 满意度指	社会效益指标	提高保障性住房管理水平	大于等于	30	万元	31		
					性住房办公经费。	标	服务对象满意度指标	群众满意度	大于等于	10	시	10		
							时效指标	任务按时完成率	大于等于	25	万元	25		
					商品房系统审计维护	产出指标	成本指标	累计使用资金	大于等于	25	万元	25		
	商品房系统升级	系統升級 10 事	10 其他运转类	装 5.00	商品房系統审计推护 00 光纤费用,健全房产 效	カカラモサビナテ	社会效益指标	提高商品房管理水平	大于等于	30	万元	30		
	商品房系統升級		共化位物类			效益指标 满意度指	江平次四日初	使同阿吅厉吕坦八十	V 14-1	30	7376			

					项	目支出	出绩效表					
门/单位: {	主建局											単位:7
单位名称	项目名称	预算执行率 权重(%)	项目类别	预算数	绩效目标	级指标	二级指标	三级指标	绩效指标性 质	本年绩效指 标值	绩效度量单 位	本年权国
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	足额保障率 科目调整次数	等于 小于等于	100	%	22
	工资支出	10	工资支出	474.56	足额发放, 预算编制) шым	时效指标	发放及时率	等于	100	%	22
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22
			trike Valid		严格执行相关政策,		White High-	足额保障率	等于	100	%	22
	年终一次性奖金	10	年終一次性 奖金和工作		保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22
	十% 公江天並	10	人员奖励	22.50	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22
			, 000		科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22
			11 A (CIDANA)		严格执行相关政策,	*****	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22
	社会保障數费	10	社会保障數费	110.81	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制	产出指标	时效指标	科目调整次数 发放及时率	小于等于 等于	100	%	2
)X:		科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5		2
					严格执行相关政策,	A COLUMN ST		足额保障率	等于	100	%	2
	# DATE OF THE OWNER	10	the Arna	58.83	保障工资及财发的	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	2
	住房公积金	10	住房公积金	58.83	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	2
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	2
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	2
	商休费	10	高休费	23.48	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	2
					足额发放, 预算编制	*******	时效指标	发放及时率	等于	100	%	2
					科学合理,减少结余 : 严格执行相关政策,	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	100	% %	2
			退休费		保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	足额保障率 科目调整次数	等于 小于等于	100	次	2
	退休费	10		100.75	足额发放, 预算编制) many	时效指标	发放及时率	等于	100	%	2
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5		
					严格执行相关政策,		Maria Hali	足额保障率	等于	100	%	í
	生活补助	10	生活补助	1.7	保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	2
	王/中科30	10	工/中科型	1.7 3	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	ã
					科学合理,减少结余		经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5		7
离退休人员图					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	
	离退休人员医疗费	10	离退休医疗	32.02	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	-
			费		足额发放, 预算编制	*****	时效指标	发放及时率	等于	100	% %	-
					科学合理,减少结余 严格执行相关政策,	XX益計目的	经济效益指标	结余率=结余数/预算数 足额保障率	小于等于 等于	100	% %	
			独生子女父	女父 0.27	保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	100	次	
	独生子女父母奖励	10	母奖励	0,0	足额发放, 预算编制	, шик	时效指标	发放及时率	等于	100	%	
			3302		科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5		2
山市人民 沙公室	,		石米 1 口 17		严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	î
307 E	职业年金8%(卡	10	各类人员补	员补 56.34	保障工资及时发放、	产出指标	3X里1日(IV	科目调整次数	小于等于	10	次	í
	ቃՒ)		助支出	支出 56.32	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	
					科学合理,减少结余	双益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5		í
						产出指标	数量指标	科目调整次数 预算编制质量= (执行数-预算数)/	小于等于	10	次	i
	定额公用经费	10	定额公用经	3170	保障单位日常运转, 提高预算编制质量, 严格执行预算		质量指标	预算数	小于等于	5	%	í
	ALIAN MALSA		费					"三公经费控制率"=(实际支出数/	小于等于	100	%	í
							经济效益指标	预算安排数) ×100%		100	0/	
							数量指标	运转保障率 科目调整次数	等于 小于等于	100	%	-
						产出指标	(水車1号fi)	村日明望//	小工会工	10		
)— -0.1-m		1		保障单位日常运转,) minor	质量指标	预算数	小于等于	5	%	â
	福利费	10	福利费	0.99	提高预算编制质量,			"三公经费控制率"=(实际支出数/		100	0/	
					严格执行预算	效益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%	小于等于	100	%	
								运转保障率	等于	100	%	
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	- :
					保障单位日常运转,	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/ 预算数	小于等于	5	%	
	工会经费	10	工会经费	4.68	提高预算编制质量,			"三公经费控制率"=(实际支出数/		400	0/	
					严格执行预算	效益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%	小于等于	100	%	
								运转保障率	等于	100	%	
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	
					保障单位日常运转,	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/	小于等于	5	%	
	其他交通补贴	10	其他交通补	8.35	提高预算编制质量,			预算数				
			贴		严格执行预算	*# }***	42/ 2/0/14/16	"三公经费控制率"=(实际支出数/	小于等于	100	%	
						效益指标	经济效益指标	预算安排数)×100%	4±-II	100	%	
		-				产出指标	质量指标	运转保障率 购置办公用品等事务	等于 大于	50	%	
			专项业务费		确保2022年度人防		社会效益指标		大于	30		
	人防运行支出	10	项目	154.72	工作顺利运行,完成	滅意度指						
					各项工作。	标	服务对象满意度指标	、确保人防工作顺利进行	大于	10	%	
							#h == +t≤+=-	市内信息设备维护,新增、网络更	+=	F.0	%	į
			专项业务费		确保人防信息设备畅	产出指标	数量指标	新等	大于	50		
	人防信保建设支出	10	项目	84.00	通,保障人防信息保		经济效益指标	提升城市预警报知和应急保障能力	大于	30	%	3
	人防信保建设支出	1			障工作顺利开展。	满意度指	服务对象满意度指标	-lu	大于	10	%	

					项	!日支は	出绩效表					
邓门/单位:住		预算执行率							结效指标性	本年绩效指	结动度量单	单位:万
单位名称	项目名称	权重(%)	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	质	标值	位	本年权重
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.
	工资支出	10	工资支出	646.92	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	100	次	22.
					足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余	效益指标	时效指标 经济效益指标	发放及时率 结余率=结余数/预算数	等于 小于等于	100	%	22.
					严格执行相关政策,	XXIII.		足额保障率	等于	100	%	22.
	年终—次性奖金	10	年终一次性 奖金和工作	30.40	保障工资及时发放	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.
	460人注义立	10	人员奖励	30,40	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.
			社会保障缴		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	足额保障率 科目调整次数	等于 小于等于	100 10	% 次	22. 22.
	社会保障缴费	10	费	150.97	足额发放, 预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小丁等于	5	%	22.
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.
	住房公积金	10	住房公积金	80.13	保障工资及时发放	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22
					足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余	效益指标	时效指标 经济效益指标	发放及时率 结余率=结余数/预算数	等于 小于等于	100	%	22
					严格执行相关政策,	XIIIIIIIX		足额保障率	等于	100	%	22
	\D4L#	40	\D 4L an	076 57	保險工资及时分散	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22
	退休费	10	退休费	876.57	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22
					严格执行相关政策,	产出指标	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22
	生活补助	10	生活补助	1.75	保障工资及时发放、		时效指标	科目调整次数 发放及时率	小于等于 等于	100	次 %	22
					足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余	效益指标	经济效益指标	タバススリー学 结余率=结余数/预算数	小于等于	5	% %	22
					严格执行相关政策。	жшый		足额保障率	等于	100	%	22
	高退休人员医疗费	10	高退休医疗 费	F2.70	保障工资及时发放	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22
				52.76	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22
	独生子女父母奖励	10	独生子女父母奖励	0.20	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22
			母笑励		足额发放, 预算编制	/#/*/*/*	时效指标 の次が対けらせ	发放及时率 (+A-家(+A-*) (879) **	等于	100	%	22
					科学合理,减少结余 严格执行相关政策,	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数 足额保障率	小于等于 等于	100	% %	22
	编制外聘用人员经		各类人员补		保障工资及时发放	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	100	次	22
	费	10	助支出	262.63	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小丁等于	5	%	22
鸭山市市政				·用经 43.73			数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22
施催护中心	定额公用经费	10	定额公用经		保障单位日常运转, 提高预算编制质量,	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/ 预算数	小于等于	5	%	22
			费		严格执行预算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/ 预算安排数)×100%	小于等于	100	%	22
						XIIII Elia	SED IX III III II	运转保障率	等于	100	%	22
					保障单位日常运转, 4提高预算编制质量, 严格执行预算		数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22
)福利费	1.44		产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/	小于等于	5	%	22
	福利费	10						预算数 "三公经费给哪事"=(实际支出数/	小于等于	100	%	22
						放益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%	等于	100	0/	22
							数量指标	运转保障率 科目调整欠数	小于等于	100	% 次	22
				费 6.37	(C) Pro 14 (2) C 140 C 1	产出指标		预算编制质量= (执行数-预算数) /		-		
	工会经费	10	工会经费		保障单位日常运转, 7提高预算编制质量, 严格执行预算		质量指标	预算数 "三公经费控制率"=(实际支出数/	小于等于 小于等于	100	%	22
					2 Index of TTARMS	效益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%				
							*h = +12+=	运转保障率 主动2005/4008/0000	等于	100 90	%	22
					根据年席预算合理安		数量指标 质量指标	市政设施销多能护验	大于等于 大于等于	90	%	20
					排资金,使其合理运	产出指标	DD TO	2020年度内完成	大工会工	90	%	10
					用,按照生态宜居,		成本指标	2022年预算资金	等于	90	%	10
					环境美化的城市建设			服务大众、方便居民出行、美化城				
	市政设施维修维护	10	其他运转类	1728.62	生为出发点,全面完	效益指标	社会效益指标	市居住环境 増加群众生活幸福	大于等于	90	%	10
					善城市基础设施建设 配套规划,不断改善		生态效益指标	感	大于等于	90	%	10
					城市环境,提高设施			2022年当年预算资金	等于	90	%	10
					设施完好率。	满意度指 标	服务对象满意度指标		大于等于	90	%	10
					根据年度预算合理安		数量指标	城市亮化维修维护及电费	大丁等于	90		20
					排资金,使其合理运	产出指标	质量指标 时效指标	验收合格 2022年度完成	大士等于	90	%	10
					用,按照生态宜居,		成本指标	2022年度元成 2022年预算资金	大于等于 大于等于	90	% %	10
	市区内亮化維修维	10	其他运转类	200.00	环境美化,城市建设		社会效益指标	服务大众、美化城市环境	大丁等于	90	%	10
	护及电费				目标,坚持出服务民	效益指标		2022年当年预算资金	大于等于	90	%	10
			1		生为出发点,全面完	Vini min/	生态效益指标		大于等于	90	%	10
					善城市亮化基础设			提升城市亮点	V1争1		70	

都门/单位: 包	连建局											单位:万元
单位名称	项目名称	预算执行率 权重(%)	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标性 质	本年绩效指 标值	绩效度量单 位	本年权重
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	工资支出	10	工资支出	180.43	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
			年终一次性		严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	年終一次性奖金	10	奖金和工作	8.53	保障工资及时发放、	产出指标	XXEJEN.	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	十二 人任美立	10	人员奖励	0.33	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
			N.V.S.W.		科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	社会保障缴费	10	社会保障缴	42.12	保障工资及时发放、	产出指标	小月日里双	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	江云冰埠城以	10	费	42.12	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		######################################	足額保障率	等于	100	%	22.50
	分中の行う	10	(十中八年) 人	22.20	保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	住房公积金	10	住房公积金	22.36	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		***	足额保障率	等于	100	%	22.50
	\n (1 = m		\n (1.20		保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	退休费	10	退休费	84.03	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策。	1		足额保障率	等于	100	%	22.50
			离退休医疗		保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	100	次	22.50
	商退休人员医疗费	10	费	25.67	足额发放,预算编制	,	时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
			~		科学合理,减少结余	♦₩	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
				+	严格执行相关政策,	Name of the same o	-TWINGHIST.	足额保障率	等于	100	%	22.50
	独生子女父母奖励	10	独生子女父		保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	100	次	22.50
			母奖励	0.04	足额发放,预算编制	/ шым	时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
			14 24 W			效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
						XIIII	STALKYIII HAV	足额保障率	等于 30.1 4.1	100	%	22.50
	职业年金8% (卡 外)		を光1日北		严格执行相关政策,	ATTITION TO	数量指标		小于等于	100		22.50
		10	各类人员补 助支出		保障工资及时发放、	产出指标	n-k/hHz4=	科目调整次数	か丁辛丁	100	次 %	22.50
			即文正		足额发放, 预算编制	*/****	时效指标	发放及时率		100		
					科学合理,减少结余	双鈕指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	_	%	22.50
			5 N . 5 N	W = 11	严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
7鸭山市北秀	工伤保险	10	各类人员补	2.00	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
湿			助支出		足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	编制外聘用人员经 费				严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
		10	各类人员补 助支出		0 保障工资及时发放、 产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
					足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
		10	定额公用经	類公用经 20.87	保障单位日常运转, 7 提高预算编制质量, 严格执行预算	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
							质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/	小于等于	5	%	22.50
	宁新八田区费						灰里目的	预算数	3,1 4,1		~	22.50
	定额公用经费		费					"三公经费控制率"= (实际支出数/	小于等于	100	%	22.50
							经济效益指标	预算安排数) ×100%	⊃,1 Q 1			22.30
								运转保障率	等于	100	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /	产出指标	医鼻形柱	预算编制质量= (执行数-预算数)/	小于等于	5	0/	22.50
	海毛中	4.0	海手庫	0.20	保障单位日常运转,		质量指标	预算数	小工会工	5	%	22.50
	福利费	10	福利费	0.36	提高预算编制质量,			"三公经费控制率"= (实际支出数/	d Take	400	0/	22.50
					严格执行预算	效益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%	小于等于	100	%	22.50
								运转保障率	等于	100	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					(C)	产出指标		预算编制质量= (执行数-预算数)/				
					保障单位日常运转,		质量指标		小于等于	5	%	22.50
	工会经费	10	工会经费	1.78	提高预算编制质量,			"三公经费控制率"=(实际支出数/				
					严格执行预算	效益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%	小于等于	100	%	22.50
								运转保障率	等于	100	%	22.50
							数量指标	建设(改造、修缮)工程量	大于等于	120	^^	20.00
								建攻(攻)点、19/岩)上柱重 竣工验收合格率	人工会工	90	%	10.00
						产出指标	D 財效指标	竣工短収合信率 项目按计划开工率	人工会工	90	% %	10.00
					担保在库获等人证金					90	76	10.00
					根据年度预算合理安		成本指标	超概算项目比例	小于等于			5.00
	では日本中	10	甘州产株	100.01	排项目资金和项目计		经济效益指标	无经济效益 地第 (工程) 综合利用家	大于	90	%	
	项目支出	10	其他运转类	106.91	划,使其合理运用,	Mare In-	社会效益指标	建筑(工程)综合利用率	大于等于	90	%	5.00
					尽量达到效益最大化	XX益指标		设施正常运转率	大于等于	90	%	5.00
							生态效益指标	当年 第二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	大于	12	月	10.00
						满意度指	1	适宜旅游的最佳环境	大于	90	%	5.00

门/单位:住	上建局											单位:
单位名称	項目名称	预算执行率 权重(%)	项目类别	预算数	績效目标	一级指标	二级指标	三级指标	績效指标性 质	本年績效指 标值	績效度量单 位	本年权
					严格执行相关政策。		数量指标	足額保障率	等于	100	96	2
	Terru	10	T#####	277.42	保障工资及时发放、	产出指标	数型的 标	科目调整次数	小于等于	10	次	2
	工资支出	10	工资支出	377.42	足額发放, 预算编制 科学合理, 减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	96	2
					资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	96	2
								足额保障率	等于	100	96	2
			年终一次性		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	:
	年終一次性奖金	10	奖金和工作 人员奖励	17.72	足額发放,预算编制 科学合理,减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	96	
					资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	96	
								足额保障率	等于	100	96	
			社会保障物			产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	
	社会保障物费	10	费	88.07	足額发放,预算編制 科学合理,减少结余		时效指标	发放及时率	等于	100	96	
					资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	96	
								足额保障率	等于	100	96	
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	
	住房公积金	10	住房公积金	46.79	9 足額发放,预算编制 科学合理,减少结余	'	时效指标	发放及时率	等于	100	96	
					资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	96	
								足额保障率	等于	100	96	
	退休费	10		88.18	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 8 足額发放,预算编制 科学合理,减少结余 资金	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	
			退休费				时效指标	发放及时率	等于	100		
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5		
又鸭山市城乡 建设公共服务 P心							ALTO INCLUDING	足额保障率	等于	100		
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、 4 足额发放,预算编制 科学合理,减少结余 资金	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	
	离退休人员医疗费	10	高退休医疗 费	13.94			时效指标	发放及时率	等于	100		
						效益指标				5		
						XXIIII	经济效益指标	结余率=结余数/预算数 足额保障率	小于等于 等于	100		
					严格执行相关政策, 保障工资及时发放、		数量指标					
	独生子女父母奖励	10	独生子女父 母奖励	0.02	足額发放,预算编制	产出指标		科目调整次数	小于等于	10		
					科学合理,减少结余 资金		时效指标	发放及时率	等于	100		
	工伤保险				严格执行相关政策, 保障工资及时发放。 D 足额发放, 预算编制 科学合理, 减少结余 资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5		
							数量指标	足额保障率	等于	100		
		10	各类人员补 助支出	0.90		产出指标		科目调整次数	小于等于	10		
							时效指标	发放及时率	等于	100		
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	96	
	职业年金8%(卡	10			严格执行相关政策, 保障工资及时发放。 0 足额发放,预算编制 科学合理,减少结余 资金		数量指标	足额保障率	等于	100	96	
			各类人员补 助支出	13.10				科目调整次数	小于等于	10	次	
	外)		MXX				时效指标	发放及时率	等于	100	96	
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	96	
						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	
			定额公用经		保障单位日常运转,	, щим	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/ 预算数	小于等于	5	96	
	定额公用经费	10	裁	21.26	提高预算编制质量, 严格执行预算			"三公经费控制率"=(实际支出数/	小于等于	100	%	
						效益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%				
								运转保障率	等于	100	96	
						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	
					保障单位日常运转,		质量指标	预算編制质量= (执行数-预算数)/ 预算数	小于等于	5	96	
	福利费	10	福利费	0.71	提高预算编制质量, 严格执行预算			"三公经费控制率"=(实际支出数/	小于等于	100	%	
						效益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%				
								运转保障率	等于	100	96	
						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	
					保障单位日常运转,	, ЩП	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/ 预算数	小于等于	5	96	
	工会经费	10	工会经费	·经费 3.72	提高预算編制质量, 严格执行预算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/ 预算安排数)×100%	小于等于	100	%	
						效益指标						

					项	目支出	出绩效表					
部门/单位:住	建局											单位:万元
单位名称	项目名称	预算执行率 权重(%)	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标性 质	本年绩效指标值	绩效度量单 位	本年权重
		TAIL (10)			严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	工资支出	10	工资支出	235.20	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					足额发放,预算编制	±624164=	时效指标	发放及时率 はなお 変変数	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余	対益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数 足额保障率	小于等于 等于	100	% %	22.50 22.50
	年終一次性奖金		年终一次性		严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	100	次	22.50
		10	奖金和工作	10.93	足额发放,预算编制	,	时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
			人员奖励		科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	社会保障缴费	10	社会保障缴	54.84	_▲ 保障工资及时发放、 产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
	12.5 1117-000		费		足额发放,预算编制	-63411-1-	时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余 严格执行相关政策,	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数 足额保障率	小于等于 等于	100	% %	22.50 22.50
					保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	100	次	22.50
	住房公积金	10	住房公积金	29.11	足额发放,预算编制) miles	时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					严格执行相关政策,		数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	退休费	10	退休费	55.09	保障工资及时发放、	产出指标		科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
	MEN'S	"	ACTION.		足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	生活补助			2.63	严格执行相关政策, 保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	足额保障率 科目调整次数	等于 小于等于	100	%	22.50 22.50
		10	生活补助		上额发放, 预算编制		时效指标	发放及时率	(2) (4) (4)	100	%	22.50
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	离退休人员医疗费				严格执行相关政策,	产出指标	数県化学	足额保障率	等于	100	%	22.50
双鸭山市园林		10	离退休医疗	16.57	保障工资及时发放、		数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		"	费	10.51	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
			かサフナハ		严格执行相关政策,	******	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50 22.50
	独生子女父母奖励	10	独生子女父 母奖励	0.06	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制	产出指标	时效指标	科目调整次数 发放及时率	小于等于 等于	100	次 %	22.50
			-3-7000		科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	編制外聘用人员经费				严格执行相关政策,			足额保障率	等于	100	%	22.50
		10	各类人员补	810,00	保障工资及时发放、	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
		"	助支出	010.00	足额发放,预算编制		时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
绿化服务中心					科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
	TOUR TO A ON A F		6-24 1 D-1		严格执行相关政策,	******	数量指标	足额保障率	等于	100	%	22.50
	职业年金8%(卡 外)	10	各类人员补 助支出	15.90	保障工资及时发放、 足额发放, 预算编制	产出指标	时效指标	科目调整次数 发放及时率	小于等于 等于	100	次 %	22.50 22.50
	J1 J		изхш		科学合理,减少结余	效益指标	经济效益指标	久成及の中 结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
					位 保障工资及时发放、产出指标 足额发放,预算编制 科学合理,减少结余 效益指标			足额保障率	等于	100	%	22.50
	T伤保险	10	各类人员补	1 51111		数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50	
	11/1/1*MY	"	助支出				时效指标	发放及时率	等于	100	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5	%	22.50
		10		公田经		******	数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
			定额公用经		保障单位日常运转,	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/ 预算数	小于等于	5	%	22.50
	定额公用经费		费	17.98	提高预算编制质量,			灰异妖 "三公经费控制率"= (实际支出数/				
					严格执行预算	效益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%	小于等于	100	%	22.50
		L					<u></u>	运转保障率	等于	100	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10	次	22.50
					保障单位日常运转,	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/	小于等于	5	%	22.50
	福利费	10	福利费	0.50	提高预算编制质量,					1		
					严格执行预算	562≤+≤4 =	经济效益指标	"三公经费控制率"= (实际支出数/ 预算安排数) ×100%	小于等于	100	%	22.50
						が単位は、	SINXMIN		等于	100	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小子養子	100	次	22.50
					/口阵 英 / 二 一 一 十 十	产出指标		预算编制质量= (执行数-预算数)/	小于等于	5		
	T会经费	10	工会经费	2 22	保障单位日常运转, 提高预算编制质量,		质量指标	预算数	小工委士	5	%	22.50
	工会经费	"	上云红灯	2.32	提高			"三公经费控制率"= (实际支出数/	小于等于	100	%	22.50
					, 1HD 9131X9T	效益指标	经济效益指标	预算安排数) ×100%				
					担保在 克罗林 人 亚土		\$4.0 P-4.	运转保障率 2014年	等于	100	% ~~ ~	22.50
					根据年度预算合理安排而日本		数量指标 质量指标	绿化养护工作量 绿化养护合格率	大于等于 大于等于	2000000	平方米	15.00 15.00
					排项目资金和项目计划,使其合理运用,	产出指标	DEIBN 时效指标	绿化养护计划完工率	大王 秦 王	100	% %	10.00
			++ //-> ++ //-		按照生态宜居、环境		成本指标	超概算项目比例	小子養子	5	%	10.00
	市区绿化养护	10	其他运转类	607.27	美化的城市建设目	\$# 74 11-4=	经济效益指标	不以盈利为目的	定性	高中低	7	15.00
					标,坚持以服务民生	対益指标	社会效益指标	项目受益人数	大于等于	1000000	,	15.00
					为出发点,确保市中	1	服务对象满意度指标	受益群体满意度	大于等于	100	%	10.00
					心区绿地达到绿化效	标	ルスフトリタル例とスプロリ	Z.III. OTT PTV PS/ZS/Z	V.141	100		10.00

十一、部门整体支出绩效目标表

	部门整体绩效表										
部门: 住建局											
				年度	目标						
年度目标	保障住建部门2023年全年部门办公经费,保障各项工作正常运转,人员工资按时发放。										
		年度主要目标名称		年度主要目标内容							
年度主要任务	保障各项工作正常	运转,人员工资按时	发放	保障各项工作正常运转,人员工资按时发放							
	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标方向性	目标值	计量单位	备注			
	成本指标	经济成本指标	财政拨款数	等于	正向	20	万元				
	产出指标	数量指标	完成支出数	大于等于	正向	20	万元				
绩效指标	一山相小	时效指标	资金到位及时率	等于	正向	20	%				
	效益指标	社会效益指标	市政基础设施建设	大于等于	正向	20	万元/每项目				
	满意度指标	服务对象满意度指 标	人民群众满意度	大于等于	正向	10	%				

十二、国有资本经营预算支出表

表12								
国有资本经营预算支出表								
部门/单位: 住建局				单位:万元				
科目编码	和日存物	本年国有资本经营预算支出						
竹田獨昀	科目名称	合计	基本支出	项目支出				
		0	0	0				
注:本部门没有国有资本组	· 经营预算支出,故本表为空表。	,						

第三部分 双鸭山市住房和城乡建设局部门 2022 年部门预 算情况说明

一、关于预算收支增减变化的说明

按照综合预算的原则,双鸭山市住房和城乡建设局部门所有收入和支出均纳入部门预算管理。2022年,双鸭山市住房和城乡建设局部门收入总预算9033.82万元,包括:一般公共预算拨款收入9033.82万元,比上年预算减少66万元,主要原因是自收自支退休人员单位只承担统筹外部分、双鸭山市市政设施维护中心新增道路路灯等设施。支出总预算9033.82万元,包括:社会保障和就业支出1717.7万元、卫生健康支出306.97万元、城乡社区支出5888.26万元、住房保障支出281.38万元等,比上年预算减少66万元,主要原因是自收自支退休人员单位只承担统筹外部分、双鸭山市市政设施维护中心新增道路路灯等设施。

二、关于收入总表的说明

2022年, 双鸭山市住房和城乡建设局部门收入预算9033.82万元, 其中: 一般公共预算收入9033.82万元, 占100%。

三、关于支出总表的说明

2022年, 双鸭山市住房和城乡建设局部门支出预算9033.82 万元, 其中: 基本支出6140.3万元, 占67.9%; 项目支出2893.52 万元, 占32.1%。

四、关于财政拨款收支总表的说明

2022年,双鸭山市住房和城乡建设局部门财政拨款收入预算 9033.82万元,其中,一般公共预算拨款 9033.82万元,政府性基金预算拨款 0万元,国有资本经营预算拨款 0万元。财政拨款支出预算 0万元,其中,一般公共服务支出 0万元,外交支出 0万元,教育支出 0万元。比上年预算减少 66万元,主要原因是自收自支退休人员单位只承担统筹外部分、双鸭山市市政设施维护中心新增道路路灯等设施。

五、关于一般公共预算支出表的说明

2022年,双鸭山市住房和城乡建设局部门一般公共预算支出 9033.82万元,其中:基本支出 6140.3万元,项目支出 2893.52万元。

- 1、行政单位离退休 189.53 万元,比上年预算减少 115.03 万元,主要原因是双鸭山市住房和城乡建设局统发系统事业人员编划转至双鸭山市城乡建设公共服务中心。
- 2、事业单位离退休 1092.27 万元,比上年预算增加 802.17 万元,主要原因是北秀公园、城乡建设公共服务中心、园林处 部分退休人员养老保险上线、双鸭山市市政设施维护中心原人员工资汇总列支在各类人员补助中,今年工资细化。
- 3、机关事业单位基本养老保险缴费支出 392.4 万元,比上 年预算增加 225 万元,主要原因是北秀公园、城乡建设公共服 务中心、园林处部分退休人员养老保险上线、双鸭山市市

政设施维护中心原人员工资汇总列支在各类人员补助中,今年工资细化。

- 4、机关事业单位职业年金缴费支出 43.5 万元,比上年预算增加 43.5 万元,主要原因是北秀公园,城乡建设公共服务中心,园林处养老保险上线,差额人员全部缴纳职业年金、双鸭山市市政设施维护中心原人员工资汇总列支在各类人员补助中,今年工资细化。
- 5、行政单位医疗 106.39 万元, 比上年预算增加 26.49 万元, 主要原因双鸭山市住房和城乡建设局统发系统事业人员编划转至双鸭山市城乡建设公共服务中心。
- 6、事业单位医 199.68 万元,比上年预算数增加 189.98 万元。主要原因是本部门各下属预算单位在一体化系统生成此项包含差额人员。
- 7、其他行政事业单位医疗支出 0.9 万元,比上年预算数增加 0.9 万元。主要原因是双鸭山市城乡建设公共服务中心本年新增项目。
- 8、行政运行 449.99 万元,比上年预算减少 124.21 万元, 主要原因是双鸭山市住房和城乡建设局事业编人员划转至双鸭 山市城乡建设服务中心。
- 9、工程建设管理 420.85 万元,比上年预算数增加 186.95 万元。主要原因是双鸭山市城乡建设公共服务中心本年新增项 目。

- 10、其他城乡社区公共设施支出 5017.42 万元,比上年预算数减少 746.78 万元,主要原因是: 双鸭山市市政设施维护中心、北秀公园、园林处项目较上年减少。
- 11、住房公积金 281.38 万元,比上年预算增加 150.58 万元, 主要原因是人员增加和基数调整。
- 12、其他政府办公厅(室)及相关机构事务支出839.51万元,比上年预算减少415.09万元,主要原因是本年度双鸭山市人民防空办公室一体化中自收自支人员直接列支,未按项目管理。

六、关于一般公共预算基本支出表的说明

- 2022年,双鸭山市住房和城乡建设局部门一般公共预算基本支出6140.3万元,其中:人员经费5888.34万元,公用经费251.96万元。
- 1、基本工资 2382. 19 万元,比上年预算增加 1469.57 万元, 主要原因是一体化系统无论统发工资还是差额工资按照工资小 项生成预算。
- 2、津补贴 951.23 万元,比上年预算增加 584.33 万元,主要原因是一体化系统无论统发工资还是差额工资按照工资小项生成预算、本年度双鸭山市人民防空办公室预算纳入本部门公开。
- 3、采暖补贴(在职)32.54万元,比上年预算增加32.54万元,主要原因是2021年预算此项包含在基本工资。

- 4、奖金 107.55 万元,比上年预算增加 14.65 万元,主要原因是一体化系统奖金部分包含所属事业单位差额人员奖金。
- 5、机关事业单位基本养老保险缴费 392.05 万元,比上年增加 205.3 万元,主要原因是是北秀公园、城乡建设公共服务中心、园林处部分退休人员养老保险上线、双鸭山市市政设施维护中心原人员工资汇总列支在各类人员补助中,今年工资细化。
- 6、职业年金缴费 99.84 万元,比上年增加 99.84 万元,主要原因是一体化项目将此项单列,2021 年此项支出包含在机关事业单位基本养老保险缴费项目中。
- 7、基本医疗保险缴费(在职)158.3万元,比上年预算增加28.7万元,主要原因是一体化系统基本医疗保险缴费(在职)部分包含所属事业单位差额人员。
- 8、大额医疗费用补助(在职)2.55万元,比上年预算增加2.55万元,主要原因是2021年此项费用不用单位列支到支出项目。
- 9、工伤保险缴费 24.9 万元,比上年预算增加 24.9 万元, 主要原因是 2022 年新增预算。
- 10、失业保险缴费 0.7 万元,比上年预算增加 0.7 万元,主要原因是 2022 年新增预算。
- 11、住房公积金 281.38 万元,比上年预算增加 160.88 万元, 主要原因是人员增加和基数调整。

- 12、办公费 36.92 万元,比上年预算增加 35.02 万元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021 年部门预算中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出。
- 13、印刷费 2 万元,比上年预算增加 1.5 万元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021 年部门预算中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出。
- 14、手续费 0.2 万元,比上年预算增加 0.2 万元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021 年部门预算中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出。
- 15、办公水费 0.5 万元,比上年预算减少 0.4 万元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021 年部门预算中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出。
- 16、办公电费 4 万元,比上年预算减少 0.6 万元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021 年部门预算中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出。
- 17、邮电费 4.5 万元,比上年预算增加 4.5 万元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021 年部门预算

中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出、本年度双鸭山市人民防空办公室预算纳入本部门公开。

- 18、电话通讯费 0.5 万元,比上年预算增加 0.5 万元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021 年部门预算中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出。
- 19、办公用房取暖费 52.28 万元,比上年预算增加 2.45 万元,主要原因是人防办上年有部分未纳入。
- 20、物业管理费 0.2 万元,比上年预算增加 0.2 万元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021 年部门预算中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出。
- 21、差旅费 6 万元,比上年预算增加 1.1 万元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021 年部门预算中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出。
- 22、一般维修费1万元,比上年预算增加1万元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021年部门预算中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出。
- 23、工会经费 15.14 万元,比上年预算增加 7.54 元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021 年部门

预算中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出。

- 24、福利费 4.6 万元,比上年预算增加 3.2 万元,主要原因是一体化系统本部门所属事业单位经费细化,2021 年部门预算中只有双鸭山市住房和城乡建设局(本级)细化商品和服务支出。
- 25、体检费(在职)24.48万元,比上年预算增加24.48万元,主要原因是一体化系统本新增职工福利项目。
- 26、体检费(离退休)31.52万元,比上年预算增加31.52万元,主要原因是一体化系统本新增职工福利项目。
- 27、公务用车运行维护费 11.89 万元,比上年预算增加 6.89 万元,主要原因是较上年相比,双鸭山市住房和城乡建设局公务用车维护费未列支,新增双鸭山市城乡建设公共服务中心列支公务用车维护费。
- 28、其他交通费用 47.69 万元,比上年预算增加 5.69 万元,主要原因是有新增人员。
- 29、退休人员公用经费 2 万元,比上年预算增加 2 万元, 主要原因是一体化系统本新增职工福利项目。
- 30、退休工资 1228.23 万元,比上年预算增加 1061.93 万元, 主要原因是是北秀公园、城乡建设公共服务中心、园林处部分 退休人员养老保险上线、双鸭山市市政设施维护中心原人员工 资汇总列支在各类人员补助中,今年工资细化。

- 31、采暖补贴(退休)41.69万元,比上年预算增加41.69万元,主要原因是2021年预算此项包含在退休工资。
- 32、遗属生活补助 10.4 万元,比上年预算增加 5.7 万元,主要原因是本部门所属事业单位双鸭山市市政设施维护中心、双鸭山市园林绿化服务中心将遗属生活补助单列项目。
- 33、基本医疗保险缴费(退休)157.47万元,比上年预算增加157.47万元,主要原因是一体化系统本年按人数自动生成此项目,以前单位不做此项目预算。
- 34、大额医疗费用补助(退休)2.95万元,比上年预算增加 2.95万元,主要原因是一体化系统本年按人数自动生成此项目, 以前单位不做此项目预算。
- 35、奖励金 0.44 万元,比上年预算增加 0.44 万元,主要原因是一体化系统自动生成系项目,以前年度本部门所属事业单位无此项目。
- 36、离休人员公用经费 0.04 万元,比上年预算增加 0.04 万元,主要原因是一体化系统本年按人数自动生成此项目,以前单位不做此项目预算。
- 37、离休工资 23.35 万元,比上年预算增加 23.35 万元,主要原因是一体化系统本年按人数自动生成此项目,以前单位不做此项目预算。

七、关于一般公共预算"三公"经费支出表的说明

2022年,双鸭山市住房和城乡建设局部门一般公共预算

"三公"经费支出 11.89 万元,其中:因公出国(境)费 0 万元,公务用车购置费 0 万元,公务用车运行维护费 11.89 万元,公务接待费 0 万元。比上年预算增加 1.71 万元,主要原因是较上年相比,双鸭山市住房和城乡建设局公务用车维护费未列支,新增双鸭山市城乡建设公共服务中心列支公务用车维护费。

- (一)因公出国(境)经费。2022年预算安排 0万元,与上年预算对比持平无变化,主要原因是本部门没有使用一般公共预算拨款安排的因公出国(境)经费。
- (二)公务接待费。2022年预算安排 0 万元,与上年预算对比持平无变化,主要原因是本部门没有使用一般公共预算拨款安排的公务接待费。
- (三)公务用车购置及运行费。2022 年预算安排 11.89 万元,比上年预算增加 1.71 万元。其中:公务用车购置费 0 万元,主要原因是本部门无此项支出;公务用车运行维护费 11.89 万元,比上年预算增加 1.71 万元,主要原因是较上年相比,双鸭山市住房和城乡建设局公务用车维护费未列支,新增双鸭山市城乡建设公共服务中心列支公务用车维护费。

八、关于政府性基金预算支出表的说明

本部门没有使用政府性基金预算拨款安排的支出。

九、机关运行经费情况说明

2022年,本部门机关运行经费预算85.2万元,比上年预算减少24.5万元,下降28.8%。主要原因是减少公车费用、减少

业务委托费、减少人员等。

十、关于政府采购预算情况说明

2022年, 双鸭山市住房和城乡建设局部门采购预算总额 346.4万元, 其中: 货物类预算60万元、工程类预算202.4万元、 服务类预算84万元。

十一、关于国有资产占有使用情况说明

截止2021年末,双鸭山市住房和城乡建设局部门共有房屋 19581.51平方米,车辆119台,单价50万元(含)以上设备7台。

十二、关于重点项目预算绩效目标的说明

2022年,双鸭山市住房和城乡建设局部门实行绩效目标管理的项目87个,涉及预算金额9033.82万元,其中:重点项目绩效目标0个,涉及预算金额0万元。

2022年,本部门重点项目绩效目标情况如下:

项目名称	预算数(单位:万元)	绩效目标
市政设施维修维	1728.62	完善城市基础设
护	1/28.02	施建设配套规划
行政事业性项目	607.27	达到绿化养护效
		果

十三、关于部门整体支出绩效目标的说明

2022年,双鸭山市住房和城乡建设局部门年度绩效目标为确保保障住建部门2023年全年部门办公经费,保障各项工作正

常运转,人员工资按时发放。完成保障市政工程工作正常运转,人员工资按时发放等重点工作,主要绩效指标及指标值情况良好,具体为:

- 1、成本指标为经济成本指标。具体完成情况: 双鸭山市住房和城乡建设局财政支出完成度良好。
- 2、产出指标分为数量指标、时效指标。数量指标具体完成情况:双鸭山市住房和城乡建设局工作完成率100%、预算资金支付合规性完成度良好。时效指标具体完成情况:双鸭山市住房和城乡建设局财政工作按时完成率100%。
- 3、效益指标为社会效益指标。具体完成情况:保证我市市 政基础设施建设工作。
- 4、满意度指标为服务对象满意度。具体完成情况:人民群 众满意度达到100%。

十四、关于国有资本经营预算支出表的说明

本部门没有使用国有资本经营预算拨款安排的支出。

第四部分 名词解释

根据《2022年部门预算编制手册》及《2022年政府收支分 类科目》,对双鸭山市住房和城乡建设局 2022年部门预算中相 关名词解释如下:

- 1、财政拨款收入: 指单位从同级财政部门取得的各类财政 拨款,含一般公共预算拨款、政府性基金预算拨款、国有资本 经 营预算拨款。
- 2、一般公共预算:是对以税收为主体的财政收入,安排用于保障和改善民生、推动经济社会发展、维护国家安全、维持国家机构正常运转等方面的收支预算。
 - 3、一般公共服务支出:反映政府提供一般公共服务的支出。
- 4、社会保障和就业支出: 反映政府在社会保障与就业方面的支出。
 - 5、卫生健康支出: 反映政府卫生健康方面的支出。
 - 6、住房保障支出:集中反映政府用于住房方面的支出。
- 7、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 8、项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
- 9、绩效目标:是预算绩效管理对象计划在一定期限内达到 的产出和效果,包括产出指标、效益指标和服务对象满意度 指 标,是绩效运行监控、绩效自评价、部门评价、财政评价等 预

算绩效管理工作的前提和基础。

- 10、"三公"经费:指单位用于因公出国(境)、公务用车购置及运行维护、公务接待的经费。其中,因公出国(境)费 反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置反映公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费)。公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。
- 11、机关运行经费:是指行政单位及参照公务员法管理事业单位的公用经费,包括运转类中的公用经费项目、其他运转类项目和特定目标类中的办公费、印刷费、邮电费、办公水费、办公电费、办公用房取暖费、物业管理费、差旅费、会议费、福利费、一般维修费、专用房屋维修费、电梯维修费、专用设备维修(护)费、专用材料费、办公设备购置、信息网络及软件购置更新、公务用车运行维护费以及其他商品和服务支出。
- 12、预算绩效管理:是以财政支出结果为导向,将绩效管理理念和方法贯穿于预算编制、执行、监督和信息公开全过程,并实现"预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成有评价、评价结果有反馈、反馈结果有应用"的预算管理模式,是政府绩效管理的重要组成部分。
 - 13、绩效目标:是预算绩效管理对象计划在一定期限内达

到的产出和效果,包括产出指标、效益指标和服务对象满意度指标,是绩效运行监控、绩效自评价、部门评价、财政评价等 预算绩效管理工作的前提和基础。